

# Новости Арбитражного суда Краснодарского края

---

---

*28 июня 2013 г. состоялось совещание судей и работников аппарата Арбитражного суда Краснодарского края по итогам работы за пять месяцев 2013 г.*

В работе совещания принял участие главный федеральный инспектор аппарата полномочного представителя Президента РФ в ЮФО А.Ф. Ермаков.

Совещание открылось торжественной церемонией принесения присяги впервые назначенной на должность судьи Ю.В. Любченко (Указ Президента РФ от 23.05.2013 № 510).

В этом году в Арбитражном суде Краснодарского края приступили к обязанностям восемь новых судей, и в настоящее время в суде работают 68 федеральных судей, в то время как по состоянию на 1 июля 2012 г. их было 57.



Основным вопросом повестки дня стал доклад председателя суда В.А. Белова, в котором были доведены до сведения собравшихся количественные и качественные показатели работы суда за отчетный период.

За пять месяцев 2013 г. в суд поступило 17 340 исковых заявлений

(заявлений), что на 1036 (5,6%) меньше, чем количество поступивших исковых заявлений (заявлений) за пять месяцев 2012 г. (18 376).

Всего за отчетный период принято к производству суда 15 950 заявлений (в 2012 г. было принято 17 769).

Число разрешенных дел по сравнению с прошлым годом значительно уменьшилось и за отчетный период составило 17 330, а за пять месяцев 2012 г. было разрешено 21 540 дел.

Средняя нагрузка на судью за пять месяцев 2013 г. составила 75 дел, а за пять месяцев 2012 г. была равна 102,9 дела.



На совещании также состоялось торжественное награждение футбольной команды Арбитражного суда Краснодарского края почетными грамотами суда за достижение высоких спортивных результатов.

Футбольная команда Арбитражного суда Краснодарского края 1 июня 2013 г. заняла второе место в турнире

по мини-футболу среди работников прокуратур Краснодарского края, арбитражных судов и Следственного управления Следственного комитета РФ по краю, посвященного 68-летию победы в Великой Отечественной войне.

Игроки команды были награждены медалями, грамотами и кубком. Специальный приз в номинации «Лучший защитник» достался игроку команды Арбитражного суда Краснодарского края Михаилу Боброву.